
                                                                                                                              Μύκονος 25/11/ 2025

Ανοιχτή πρόσκληση στον Πρωθυπουργό για έναν ειλικρινή διάλογο ευθύνης

Η Μύκονος μέρος της λύσης, όχι το πρόβλημα

Η Μύκονος, ο τόπος που αποτελεί διαχρονικά την ατμομηχανή του ελληνικού τουρισμού και καθρέφτη 
της εξωστρέφειας της πατρίδας μας, βρέθηκε το τελευταίο διάστημα στο επίκεντρο μιας έντονης 
δημόσιας συζήτησης. Οι πρόσφατες αναφορές περί «απομυκονοποίησης» και η αίσθηση στοχοποίησης 
του νησιού και των κατοίκων του, έχουν δημιουργήσει εύλογη ανησυχία στην τοπική κοινωνία, αλλά και 
στα μέλη της παράταξης μας που ζουν, εργάζονται και προσφέρουν στον τόπο αυτό. 

Ως επίσημος τοπικός φορέας της Νέας Δημοκρατίας, αφουγκραζόμαστε τον παλμό της κοινωνίας. 
Πιστεύουμε ακράδαντα ότι η νομιμότητα και η βιωσιμότητα είναι αδιαπραγμάτευτες αρχές, ωστόσο η 
εφαρμογή τους απαιτεί γνώση των τοπικών ιδιαιτεροτήτων και σεβασμό στους ανθρώπους του νησιού.

Υπενθυμίζουμε και προηγούμενες αναφορές και πρακτικές της Κυβέρνησης στη Μύκονο αναφορικά με:

· Την περίοδο του κορωνοϊού εφαρμόστηκαν στη Μύκονο τα σκληρότερα περιοριστικά μέτρα. 
Δεν είχαν άλλες περιοχές συναθροίσεις κόσμου;Αυθαίρετα της Μυκόνου. 

· Επιλεκτική προώθηση στα ΜΜΕ για την αυθαιρεσία ή την οικοδομική παραβατικότητα. Δεν 
ενόχλησαν τα σκάνδαλα των Πολεοδομιών της Χαλκιδικής, Κρήτης και Ρόδου;

· Μαφία της Μυκόνου. Η μαφία γεννήθηκε στη Μύκονο;

· Τέλη κρουαζιέρας. Τιμωρείτε τη Μύκονο και τη Σαντορίνη με $20$ ευρώ τέλος κρουαζιέρας από 
$0,35$ ευρώ για να στηρίξετε τον εξωτερικό κ τον εσωτερικό ανταγωνισμό; Η Μύκονος δεν έχει 
υπερτουρισμό. Μπορεί να εξυπηρετηθεί πλήθος τουριστών, γιατί έχει οργανωμένο λιμάνι και 
σύστημα berth allocation.

· Ειδικό πολεοδομικό. Εδώ και τρία χρόνια υπάρχει απαγόρευση έκδοσης οικοδομικών αδειών σε 
άρτια και οικοδομήσιμα οικόπεδα. Έως πότε; Μήπως αυτό βοηθάει την ανομία και την 
παραβατικότητα;

Στο πλαίσιο αυτό και μετά την ολοκλήρωση των εσωκομματικών διαδικασιών και τη συγκρότηση της 
νέας ΔΗΜ.ΤΟ. Μυκόνου, απευθύνουμε μια ανοιχτή πρόσκληση προς τον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο 
Μητσοτάκη για μια δημιουργική, ουσιαστική και αποτελεσματική συνάντηση εργασίας. 

Στόχος μας είναι να συζητήσουμε τόσο τα σημεία που η κυβέρνηση κρίνει ότι πρέπει να βελτιωθούν, 
όσο και τις προτεραιότητες και ανησυχίες της τοπικής κοινωνίας, ώστε να υπάρξει πλήρης 



ευθυγράμμιση, κοινός βηματισμός και συνεργασία προς όφελος του Μυκόνου και της Ελλάδας. 

Η νέα ΔΗΜ.ΤΟ. Μυκόνου επιδιώκει να σταθεί αρωγός της κυβέρνησης και της κοινωνίας με προτάσεις, 
διάλογο και πραγματική διάθεση προσφοράς. Η Μύκονος δεν ζητά εξαιρέσεις, ζητά όμως δίκαιη 
αντιμετώπιση και έναν ανοιχτό δίαυλο επικοινωνίας.Καλούμε τον Πρωθυπουργό να ακούσει τη φωνή 
της «δικής του» Μυκόνου, των ανθρώπων της δημιουργίας και της προόδου, ώστε να διαμορφώσουμε 
μαζί την επόμενη ημέρα, μακριά από αφορισμούς και γενικεύσεις, για ένα όραμα που ξεκίνησε ο τ. 
Πρωθυπουργός Κωνσταντίνος Μητσοτάκης θέλοντας να κάνει τη Μύκονο πρότυπο νησί τουριστικής 
ανάπτυξης.

Για τη ΔΗΜ.ΤΟ. Νέας Δημοκρατίας Μυκόνου

Ο Πρόεδρος & Τα Μέλη του Δ.Σ.


